

# NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

## BIZOVIK

Odbor za SLO je nedavno tega imel svojo redno sejo, na kateri je poleg drugega razpravljalo o važnejših objektih – predvsem vodnih – ter o pomenu telesne vzgoje in gradnje rekreativno-sportnih objektov.

Na seji so ugotovili, da je precej vodnih objektov, ki bi jih lahko uporabljali ob naravnih nesrečah ali v vojni, ko bi bil verjetno lokalni vodovod poškodovan. V tem primeru bi bilo vode dovolj tudi za širše območje, kakor je KS Bizovik. Zato so sklenili, da bodo redno vzdrževali potoke, studence, rezervoarje in vodna zajetja. Iz potokov je treba odstraniti razne odpadne predmete, ki jih vanje mečejo ne samo občani Bizovika marveč tudi drugi, ki se premalo zavedajo, kakšno škodo povzročajo s tem ne samo za primer naravne nesreče ali vojne, marveč tudi za normalne okoliščine. Bizovik je znan po pericah še danes. Za to delo pa uporabljajo potok, ki teče skozi vas in je lahko ta voda z raznimi odpadnimi predmeti okužena. Tako bi lahko celo že zdaj prišlo do okužbe občanov. Zato je odbor sklenil s tem seznaniti vse občane, postavili pa bodo tudi opozorilne table in vsakega, ki bi odvrnil odpadke v potoke ter sploh na mestih, ki za to niso predvidena, pripravili ali pristojnim organom registrsko številko njegovega avtomobila.

Tudi privatna vodna zajetja morajo biti vedno uporabna in jih ne sme nihče zasuti brez dovoljenja sveta KS in odbora SLO. Skratka: začnemo z akcijo za čisto in zdravo okolje.

Uspeh bo zanesljiv le, če se bodo za akcijo poleg pristojnih organov zavzeli vsi občani KS, ki se morajo zavedati, da je vse to v njihovo lastno korist.

Glede telesne vzgoje oziroma množične telesne vzgoje (šport za vsakogar) so na seji ugotovili, da mladi imajo voljo, razumevanje in željo za množično športno aktivnost. Vanjo bi se postopoma vključevali tudi starejši, saj je to danes za vse ljudi vse bolj potrebno, kajti s tem si pridobijo potrebno telesno kondicijo in vitalnost. To pa je zelo potrebno tudi ob naravnih nesrečah ali v organizaciji splošnega ljudskega odpora, prav tako kot v miru, ker bo vsak človek z boljše psihofizično pripravljenostjo na vsakem delovnem mestu manj podvržen raznim nesrečam in telesnim poškodbam, ki na žalost danes niso več tako redke.

Za to ima posebno razumevanje Ljubo Žitnik, ki je prevzel odgovornost za športno aktivnost. Skupaj z mladimi, ki to želijo, je napravil najnujnejše, kar je bilo mogoče, z lastnimi močmi. Za to delo in za množični šport bo pridobil tudi druge občane, saj obstojajo za to stvarne možnosti, ker so Bizovičani skupni, če se zavzemajo za neko delo. V prid temu govori tudi podatek, da so v športnem tekmovanju mladih Moščanov dosegli dobro uvrstitev v vseh panogah – razne košarke – še posebno pa dejstvo, da so prejeli plaket kot najbolj številčna ekipa.

Kakor je povedal Ljubo Žitnik, že imajo v načrtu odkup dela zemljišča na južnem delu Bizovika, ki je na zelo lepem mestu in ugoden za mali nogomet, košarko, odbojko, rokomet, balinanje, kegljanje in atletiko. To pomeni, da bi potem zares vsi našli svoje mesto. Posebno je pomembno, da mladi tukaj dobijo svoje mesto in razvedrilo, namesto v alkoholu, mamilih in podobno.

Jasno je, da bo pri tem potrebna predvsem finančna pomoč občinske skupščine.

Se enkrat bi veljalo izreči priznanje in pohvalo enoti prve pomoči za prizadevanje, ker je sodelovala na republiškem tekmovanju enot prve pomoči RK in OZ kot predstavnik občine Moste-Polje.

K. M.

## HRUŠICA

Pred nedavnim so imeli v Hrušici vajo štaba civilne zaštite in gasilsko-tehnične enote. Predvsem so se seznanili z važnejšimi vodnimi objekti in možnostmi, kako bi se na najboljše način organizirali ob naravnih nesrečah ali v vojni. Zato so bili seznanjeni z vsemi hidranti, potoki in studenci. Slednje bi bilo moč uporabiti tudi ob morebitnem potresu 7. ali višje stopnje, ker bi bil verjetno mestni vodovod poškodovan; prav tako pa tudi v vojni, če bi občani ostali brez vode. V tem pogledu sta štab CZ in GT sprejela konkretne naloge o ukrepanju v posameznih primerih, pa tudi pismena navodila s potrebno skico.

Pri tej vaji so ugotovili, da je vode dovolj tudi za druga območja. Na žalost pa mnogi občani KS kakor tudi prebivalci drugih predelov Ljubljane in okolice mečejo v potoke razne odpadke in tako vodo onesnažujejo.

Na podlagi teh ugotovitev je odbor SLO na svoji redni seji sklenil, da je treba vodo zaščititi pred vsemi tistimi, ki se ne zavedajo, kakšno škodo povzročajo sebi in drugim. Treba bo postaviti opozorilne table, a vse tiste, ki bodo še naprej metali odpadke v potoke ali studence pripraviti pristojnim organom. Vse občane moramo seznaniti s pozivom, da vsakega krivca prijavi ali sporoče registrskemu številku njegovega avtomobila pristojnim organom KS zamudi nadaljnega postopka. Vsi občani Ljubljane se morajo zavedati, da bodo tudi ob morebitni naravni nesreči ali vojni lahko uporabljali izvirno vodo z Golovca.

Na območju KS je tudi več vodnih zajetij – studencev, v zasebnem lastništvu. Vsem bo izdan odlok, da jih ne smejo zasuti ali uničiti na kak drug način brez soglasja sveta KS in odbora SLO. Občani, pred poslopji katerih stoji hidranti, naj skrbijo, da bodo vedno vidni, sedaj so nekateri prekriti s peskom ali obrasli z travo in tako že težko opazni pa tudi morda komaj dosegljivi. K. M.

## LIPOGLAV

KO SZDL Lipoglav je organiziral izlet za občane. Prijavilo se jih je 45 in 28. maja 1972 smo se z avtobusom odpeljali proti Štajerski. V Ptuj smo si ogledali grad in mesto. Ustavili smo se tudi v Rogaski Slatini in si ogledali vrelce ter prekrasni park. V Podčetrtnu smo se kopali v „atomskih“ toplicah. Precej časa smo se zadržali v Kumrovcu, kjer smo si ogledali rojstno hišo tovariša Tita, muzej NOB in šolo. Kamorkoli smo prišli, smo vsi z občudovanjem opazovali lepote krajev. Pozno zvečer smo se vračali po dolenski strani proti Lipoglavu.

Občani so bili z organizacijo izleta zadovoljni, saj je marsikdo bil prvič v teh krajih. Stroške prevoza je krila KS Lipoglav.

25. maja so učenci o.š. Lipoglav organizirali pohod na Pugled. Tu so uredili okolico spomenika, nasadili cvetice ter poslušali zgodbe iz NOB. V prijetnih gozdovih so se igrali in tekmovali v raznih disciplinah.

Na Lipoglavu je obiskovalo malo šolo 8 cicibanov, ki so tedensko dvakrat prišli v šolo. Imeli so 72-urni program. Vsi so prihajali redno, tudi kadar je bilo slabo vreme. Kmalu bodo testirani. Vsi težko čakajo začetka novega šolskega leta.

GS Lipoglav se pripravlja na prevzem gasilskega vozila meseca julija. Takrat bo tudi veselica. Čisti dohodek je namenjen za nabavo gasilskih uniform. Društvo je tudi pomladilo svoje vrste in ustanovilo pionirsko desetino. Pionirji redno hodijo na vaje in se seznanjajo z gasilsko opremo.

AVGUST TRPLAN

## ZADVOR

Vaščani Podmolnika so se že več let jezili, ker so jim vojaške enote iz Ljubljane s težkimi tovornimi vozili kvarile vaške poti in povzročale škodo v gozdovih in po travnikih, ne da bi jim povzročeno škodo kdo poravnal. Krajevna skupnost pa se je zanje zavzela in organizirala sestanke s predstavniki vojske, občine in krajevne skupnosti. Najprej so se dogovorili, da bodo sestavili komisijo, ki naj oceni škodo in zadevo uredi za več let nazaj in naprej. V maju se je komisija res sestala, na terenu samem ugotovila škodo in prisodila odškodnino sporazumno med vaščani in JLA tako, da je stvar zdaj obojestransko urejena in takih pritožb ne bo več. Vse, kar bo naknadno nastalo, bo potrebno prav tako sporazumno urejati.

Svet krajevne skupnosti Zadvor je na zadnji seji sklenil organizirati izlet za svoje člane, člane komisij in odborov. Sestavili so več predlogov za relacijo izleta, izbrali pa so tiste, ki je predvideval enodnevni izlet in sicer ogled Baze 20 in nato križem po Beli krajini. Menili so, da je Bela krajina lepa in zanimiva, vrh tega pa še zibelka partizanstva in da si velja ogledati njene zanimivosti. O izletu bomo poročali v prihodnji številki Nsk.

Občani krajevne skupnosti Zadvor se že del časa jeze na šoferje tovornjakov, ki vozijo po Cesti 13. julija, ki jo je krajevna skupnost z lastnimi sredstvi dala preveč s tanko asfaltno prevleko za lahki osebni promet. Na obeh koncih ceste so postavljali znaki, ki preprečujejo tovorni promet, a teh šoferji tovornjakov ne upoštevajo, temveč mimo njih vozijo, kot da se jih nič ne tičejo. Ker je kontrola milice slaba, se znakov prav nič ne boje. Vaščanom pa ni vseeno, kaj se dogaja na cesti,

ker bo kmalu spet razbita prav po krivdi tovornjakov, ki naloženi s peskom preveč pritisakajo na slabo cestnišče, še zlasti v deževnih dneh. Kje bomo vzeli spet nova sredstva za popravilo ali obnovo ceste?

Novi most prek Dobrunjščice v Sostrem še ni dograjen, čeprav je bil rok za zaporo letošnji 1. junij. Sostrečani se sprašujejo, kaj je temu vzrok. Opravičeno se jezijo, saj že komaj pričakujemo, da se bodo spet vozili z avtobusom po prejšnji trasi; zdaj morajo daleč naokoli do prve avtobusne postaje. Morda bi bilo prav, da bi to neviščnost volivcem kdo pojasnil, zlasti še, ker so bila sredstva za most zagotovljena in o tem volivci tudi informirani – zdaj se je pa spet zataknilo. Zataknilo se je tudi pri gradnji otroškega vrta v Zadvoru. Čas teče, polete tudi, z gradnjo vrta, ki je predvidena za leto 1972, pa še začeli niso. Za zdaj je jasno le toliko, da je upravni odbor sklada ljubljanskih občin za gradnjo šol in VVZ odstopil od adaptacije prostorov v zadružnem domu in se odločil za gradnjo novega vrta v montažni izvedbi. Upravni odbor zadružnega doma Zadvor pa je za prazne prostore bivše gostilne razpisal oddajo za gostinsko dejavnost, v praznih prostorih trgovine pa za prodajo mesa, mesnih in mlečnih izdelkov. Prostore bo oddal najboljšemu ponudniku. Tako bi lahko že letos prostore adaptirali za prvotno dejavnost in seveda ustvarjali potreben dohodek.

Za letos je predvidena obnova Ceste II. grupe odredov od Dobrunjske pošte do sostrske cerkve. Po tej cesti je vsak dan gost promet s tovornjaki, ki iz kamnolomu v Sadini vasi odvažajo kamenje in pesek. Cesta je že slaba, svoje je prispevala tudi zima in zdaj terja temeljite obnove. Sredstva za obnovo so prispevala podjetja, ki izkoriščajo kamnolome, in pričakujemo, da bo v letošnjem poletju obnovljena. Cestno podjetje Ljubljana je trasa že posnelo in zdaj pripravljajo potrebne načrte.

Če bo šlo vse po sreči, bo to podjetje prevzelo tudi obnovo ceste od križišča v Zadvoru prek gornjega dela Zadvora do spomenika Molniški četi v dolžini 500 metrov. Za obnovo te ceste so precej prispevali občani Podmolnika in Zadvora, občinska skupščina Ljubljana-Moste-Polje in krajevna skupnost Zadvor. Načrti so že gotovi, postopoma pa bi zbirali sredstva in nadaljevali z obnovo vse do Podmolnika.

Za to cesto so najbolj zainteresirani vaščani Podmolnika, zato se tudi precej zavzemajo za njeno obnovo in zanjo zbirajo tudi sredstva. Če bo šlo vse po načrtih, bo cesta v nekaj letih obnovljena in rešen bo eden najhujših problemov za vaščane Podmolnika in dela Zadvora.

ALOJZ KASTELIC

## VEVČE

Dne 11. junija 1972 so imeli mladinci kluba Vevče konferenco, na kateri so bili prisotni tudi predstavniki občinske konference ZMS, krajevne skupnosti, strelske družine Bine Grajzer in SZDL.

Po poldrugurni debati o težavah in bodočih nalogah so izvolili novo vodstvo mladinskega kluba s predsednikom tovarišem Tomom Mihelčičem na čelu.

V razpravi, v kateri je sodelovalo več prisotnih, je bil govor o tem:

- da je treba narediti program dela, in sicer tako, da ga bo moč tudi uresničiti,
- da velja narediti urnik, ker iste prostore uporabljajo tudi organizacije, kot je npr. strelska družina, in za razne druge sestanke,
- da bodo skušali organizirati ples ob bazenu in naj bi se o tem pogovorili z upravo kopalnice,
- da kaže klub boljše povezati z občinsko konferenco mladine ter skupno reševati nekatere probleme,
- da je treba čimprej odpreti žiro račun in nabaviti hranično knjižico,
- da bi po sekcijah zadožili posamezne člane odbora, da bi potem tudi odgovarjali za svoje delo,
- da je treba popraviti vodovodne instalacije, da ne bi voda zalivala zidov in podov,
- da bi ustanovili šahovsko sekcijo, ker je veliko šahistov med mladimi in starejšimi občani,
- da bi enkrat tedensko organizirali dveurno prostovoljno delo v športnem parku na Vevčah,
- da bi za kopalnice nabavili vsaj eno namiznoteniško mizo,
- da bi bilo treba najti mentorja, ki naj bi usklajeval vse delo kluba in nudil neposredno pomoč; mentor naj bi delal vsaj dve uri tedensko ali vsak drugi dan,
- naj bi se člani kluba udeležili delovne akcije v Zajčji Dobravi,
- da bi člani kluba organizirano sodelovali na proslavi 30-letnice ustanovitve slovenskih brigad 4. julija v Zajčji Dobravi,
- da bi v avgustu organizirali izlet na Triglav.

V jesenskem času bodo mladinci organizirali razna predavanja in podelili klubske prostore.

Glede financ so mladinci ugotovili, da imajo še obveznosti za nabavljeno ojačevalec (200,00 dinarjev) in da je treba nabaviti gramofonske plošče – sedaj jih sploh nimajo. Do sedaj so se posluževali sposojenih plošč. Denarja v blagajni nimajo.

Člani kluba so si torej zadali obsežen program in samo želeli je, da bodo vse naloge tudi res opravili.

Novemu vodstvu kluba in vsem njegovim članom želimo mnogo uspehov pri delu.

TRAJKOVIČ

## MOSTE

Ob tržnici na Zaloški cesti je trgovsko podjetje Perutnina-Ptuj odprlo v modrem novem kiosku novo prodajalno perutnine. Lokal je odprt dnevno od 7. do 14.30. V njem je mogoče nabaviti dnevno svežo perutnino. Kupci so vedno in ob vsakem času dobro postreženi. Prodajalka dobro razume želje kupcev in je do njih vedno prijazna in ustrezljiva.

Že od novega leta imamo v moščanski tržnici ribarnico Agrokombinata Maribor. Ribarnica je odprta dnevno od 8. do 15. ure. V njej je moč nabaviti sladkovodne ribe vseh vrst. Prodajalec postreže kupce hitro in vljudno. Vse ribe so sveže, saj plavajo v čisti vodi, kakor zahtevajo predpisi.

ANTON ZRNEC

V ulici 15. aprila so postavili 4 dolge klopi. Stale so 3000 dinarjev. Brez prometnega davka bi stale le 500 dinarjev. Poskusili bodo, če bi se tega davka na kak način morda le lahko izognili. Samo JLA je oproščena davka.

Zadnje besede pri tej stvari bo imela inšpekcijska služba.

V naši krajevni skupnosti so pregledali stanovanja in ugotovili, da niti eno podstrešje ni primerno za adaptacijo. Kar jih je bilo, so jih že preuredili, kar bi verjetno kluju temu bilo še primerno, pa noben privatnik neče odstopiti (jasno!). Družbena stanovanja so pa samo v blokkih in tu podstrešji skorajda ni, so prenizka in jih rabijo za sušenje perila.

Vodmatska ulica je še vedno takšna, kot je bila.

Alenka Lobnik

## KODELJEVO

Krajevna skupnost Kodeljevo ne bo mogla asfaltirati cest in pločnikov po načrtu, sprejetem na zboru volivcev. Letni dohodek krajevne skupnosti Kodeljevo od prispevka za uporabo mestnega zemljišča je namreč premajhen (13-17 milijonov). S tem denarjem ni moč asfaltirati nobene ulice ali ceste. Pričakovati pa je, da se bo do leta 1973 nabralo toliko sredstev, da bomo lahko s pomočjo občinske skupščine Ljubljana-Moste-Polje uredili vsaj eno cesto ali ulico.

Na pobudo sveta krajevne skupnosti Kodeljevo je bil 1. junija 1972 sklican sestanek, katerega so se udeležili predstavniki krajevne skupnosti Kodeljevo, osnovne šole Ketteja in Murna, DRK Slovan, občinskega odbora zveze za telesno kulturo ter košarkarskega kluba Slovan.

Po enurni plodni razpravi je bilo sprejetih več sklepov za bodoče delo in koordinacijo med vsemi organizacijami na območju parka Kodeljevo.

Krajevna organizacija SZDL se je sestala skupaj s predstavniki drugih družbenopolitičnih organizacij terena. Razpravljali so o možnih kandidatih in njihovem evidentiranju za bodoče volitve v samoupravne organe skupščine občine, mesta in republike.

Ob govorih, da je poslovanje hišnega sveta Ob Ljubljani 36 in 36 a slabo, se je komisija krajevne skupnosti podala na ogled in ugotovila, da hišni svet v redu posluje in stavbo dobro vzdržuje.

ALEŠ KARDELJ

## ZALOG

O delu mladinske organizacije v Zalogu zadnja leta nismo dosti slišali. V tem letu pa je njeno delo nekoliko zaživelo.

Omembe vredno je tekmovanje zaloške mladine v namiznem tenisu, ki so ga organizirali 16. maja 1972, v kino dvorani zadružnega doma. Pobudo za tekmovanje sta dala mladinci Mirko Šemrov in Vilko Sluga, ki sta tudi prevzela organizacijska

delo. Ker mladinska organizacija nima vseh potrebnih rekvizitov, so zaprosili za mize gimnazijo v Mostah.

Organizatorje je presenetila udeležba, saj se je za tekmovanje prijavilo prek 40 tekmovalcev. Razveseljivo je predvsem dejstvo, da se je prijavilo veliko število mladine iz novega naselja v Zalogu, s čimer so pokazali pripravljenost, da se vključijo v življenje in delo zaloške mladine.

Za tako široko zasnovano tekmovanje je potreben denar, katerega pa mladinska organizacija ni imela. Za denarno pomoč so zaprosili občinsko zvezo za telesno kulturo, ki je prispevala 500 din za stroške pokalov, ter Emono v Zalogu, ki je pomagala s prispevkom za pogostitev ob zaključni svečanosti. Z velikim razumevanjem pa so tekmovanje podprli tudi zaloški obrtniki, in sicer bife „Lojze“, frizerski salon „Ida“ in avtomehanik Franc Prezelj iz Spodnjega Kašlja.

Dne 19. maja 1972 je bila svečana razglasitev zmagovalcev in razdelitev pokalov. Vrstni red zmagovalcev je naslednji:

Posamezniki: 1. mesto Mirko Šemrov, 2. mesto Dušan Židan, 3. mesto Vilko Sluga.

Dvojice: 1. mesto Mirko Šemrov–Vilko Sluga, 2. mesto Dušan Židan–Marjan Horvat, 3. mesto Peter Mešalj–Vinko Pengersič.

Tekmovanje v namiznem tenisu je mimo, pripravljajo pa že mladinsko tekmovanje – ali kot zaloška mladina to imenuje – prijateljski dvojbo v šali. Med zaloško mladino bi bilo še več dvojbojev, če bi jih imeli kje organizirati. Zal pa to ni mogoče, kajti odbojke, rokomet, tenisa, nogometa in podobnih disciplin ne morejo trenirati niti potem v teh vrstah tekmovati v kino dvorani, drugega prostora za razvijanje kakršnegakoli športa pa v Zalogu zaenkrat še ni!

MILENA MATJAZIČ

## SOSTRO

Osnovna šola Sostro je v proslavo rojstnega dne našega predsednika Tita izvedla z učenci nižjih petih in sedmih razredov pravilnično igro Princiska in pastirček, ki ji je besedilo napisal Pavel Golia, glasbo sta njeno pa je skomponiral Emil Adamič.

Igrica v poteku dejanja ni zahtevna, ima pa nekaj zahtevnejših karakterističnih vlog, ki morajo na odru prava zaživeti. Princiska in pastirček sta glavni osebi in oba mlada igralca sta ju tudi prav primerno in lepo podala. Prav tako pa zahtevajo svoje značilnosti vloge, kakor je npr. grofova, debelušnega plemiča Trebuščka, otroškega plemenitasa – bebička Pepčka, poglavarja graščakovih vojakov, princeskine vzgojiteljice, kuharčka in vlogi dveh oblastnih plemenitasa. Vse te vloge, ki so bile vedno natančneje ocene, so bile na odru realizirane s tisto samoumevnostjo, ki je dana samo otrokom. Znano se gibati popolnoma neprilicno in ustvarjajo žive prizore, ki osvajajo gledalce. Nekatero vlogo, npr. kuharčkovo in „botre Šume“, ki predstavlja vlinško-pravilnični gozdni svet, zahtevata še petje, kar sta deklici, ki sta imeli to nalogo, podali nad vse pričakovane lepo in prijetno. Tudi stranske vloge, kot lovčeva, pastirčkove matere, krčmarjeve in skupinske vloge živalic (zajčki, medvedje, goske), so se lepo vključile v dejanje. Posebno poglavje je bila četa „veteranov“, ki so odigrali nekaj izrednih zabavnih scen. Nasploh so bili skupinski prizori podani zelo živahno in resnično. Glasbeni del je prijetno izpolnila harmonika, ki je bila za ta ambient celo najprimernejša.

Za tako uspešno prireditev je treba čestitati vodstvu šole, pa seveda predvsem voditeljici igre prof. S. Vetrhovi, katere naloga je terjala mnogo mesecev trdega in portovalnega dela. Lotila se ga je z okusom, znanjem in z očitno vztrajnostjo, sicer bi kljub sposobnostim njenega otroškega ansambla ne bilo takega uspeha. Če so bili pogoji za delo težki, je njena zasluga toliko večja, da je bila dvorana zadružnega doma popolnoma zasledena in predvsem mladi poslušalci so z elementarno pozornostjo sledili mikavnemu dejanju.

Majda Orešič

dveima stanovskima kolegoma. Mladi člani Rdečega križa so številne udeležence pozdravili s šopkom nageljnove in vrtine. Marjetka, Valči, Milena in Bojan so veliko povedali o svojem delu in pomenu organizacije RK. Ciciban Robi je navdušilo povabljenec s svojo frulico. Folklorna skupina je obudila spomine na stare plesne in prikazala tudi novejšje. Pevski zborček je s svojimi ubranimi glasovi zapel venček narodnih. Med povabljenici – starejšimi občani pa je deklamirala tudi tov. Bančič pesmi, ki se jih je naučila še leta 1913.

Nato so se vsi okrepčali z mrlzim in toplim prigrizkom. Zadovoljni so prepevali narodne in partizanske pesmi. Dobro počutje je zavladalo povsod, kljub utrujenosti v prostoru. Najstarejši, 89-letni povabljenec se je ob zvokih harmonike po stari navadi zavrtel z mlajšo udeleženko.

Predstavniki terenskih organizacij so objavili, da bo prihodnje srečanje, če bo vse po sreči, že v novih – lastnih prostorih.

Terenske organizacije iz Novih Jarš so ob prireditvi dokazale, da tesno sodelujejo med seboj – in prav je tako. Topla zahvala v imenu vseh za res prijetno popoldne.

## PREŽGANJE

Sklad za pospeševanje kmetijstva občinske skupščine Ljubljana-Moste-Polje in društvo pridelovalcev jagod Prežganje sta 18. junija priredila v osnovni šoli Prežganje stavbo jagod. Pokroviteljica sta bila naša občinska skupščina in Ljubljanske mlekarne. Razstavno je obiskalo precejšnje število občanov in več uglednih družbenopolitičnih delavcev, med njimi Miha Košak in Polde Maček.

Ob 10. uri je bila otvoritev, potem pa je nekaj besed spregovoril direktor Ljubljanskih mlekarne Janez Perovšek. Poudaril je, da je gojitev jagod eden najnovejših načinov kmetijske proizvodnje v vseh hribovitih krajih. Pridelovanje jagod je za tukajšnje kmete najvažnejše, ter jih pravzaprav drži pokonci in pospešuje razvoj teh krajev. Kvalifiteto jagod je treba nenehno izboljševati. Uvajati je treba sorte, katerih okus se približuje aromi gozdnih jagod.

Potem so si obiskovalci ogledali razstavo. Razstavljenih je bilo sedem vrst jagod. V sosednjem prostoru pa so Ljubljanske mlekarne priredile brezplačno degustacijo svojih izdelkov. Zunaj je bil postavljen plastični tunel, v katerem so praktično prikazali sajenje jagod pod plastično folijo. V tunelu je bil tudi stroj za polaganje folije. Podjetje Alfa-Laval pa je razstavilo več manjših kmetijskih strojev.

Ob enajstih je bila podelitev nagrad razstavljalcem. Komisija – Milica Oblak, inž. Milena Lekšan in inž. Franc Škerleč – se je pri podelitvi nagrad ozirala na tri točke: razstavljalec mora biti član društva pridelovalcev jagod, imeti mora več kot 20 arov jagodovih nasadov in pri gojenju jagod mora uporabljati sodobno tehnologijo. Prvo nagrado (200 kg umetnih gnojil) je dobil Karel Skubic iz Velikega Trebeljeva, drugo nagrado Anton Mlakar iz Velikega Trebeljeva in tretjo nagrado Alojz Skubic iz Prežganja. Podelili so tudi deset praktičnih nagrad, pismene priznanja pa so dobili vsi razstavljalci. Občinska skupščina Ljubljana-Moste-Polje je jagodičarskemu društvu podarila razstavljen stroj za polaganje plastične folije. Društvo pridelovalcev jagod pa je prizadevno referentu za kmetijstvo inž. Anku Urošu za njegove zasluge pri uvajanju in razvijanju pridelovanja jagod podelilo posebno nagrado, umetniško sliko.

RUDI JELNIKAR

## POLJE

Zaradi večkratne zahteve občanov na zborih volivcev glede ureditve in asfaltiranja pločnikov v središču Polja, to je pločnikov na Zaloški in Zadobrovski cesti, je svet KS razpravljalo o sredstvih, ki so za to na razpolago, in o tem, kaj jih dobiti, ker KS sama teh sredstev nima. Z občino se je KS dogovorila, da ji da iz rezervnega sklada 10.000,00 dinarjev, del strokov bo krilo podjetje Emona, del pa so prispevali štirje obrtniki, ki imajo lokale ob Zaloški cesti v Polju. Vprašanje pa je, če bo teh sredstev kljub vsemu dovolj. Pa tudi sicer je bilo na račun poljskih pločnikov že veliko upravnicega negodovanja, ker je neurejenost pločnikov terjala celo že smrtne žrtve. Pomisliti moramo samo na šolarje, ki se po končanem pouku iz dveh šol zgrnejo na cesto, ali pa na tiste šolarje, ki se vozijo iz Zadobrove in Sneberj v Polje. Vsi občani tega področja zahtevajo odločno akcijo v prid ureditve teh pločnikov.